
 IGT Environmental Policy 
Циљ компаније International Game Technology PLC (IGT или Компанија) је стварање вредности за све чиниоце. Компанија је фокусирана на пружање подршке индустрији, заједницама и животној 
средини на целом свету. Њена врхунска решења поштују људе и животну средину, а пружају иновације и изврсност. 

IGT је посвећен спровођењу свих аспеката пословања на еколошки одговоран начин. Испуњавањем одговорности за заштиту животне средине и смањење угљеничног трага целе групе, IGT 
повећава способност да пружа конкурентне и профитабилне производе и услуге. 

IGT је посвећен поштовању усвојених еколошких пракси, укључујући посвећеност испуњавању или превазилажењу свих одговарајућих обавеза усаглашености. 

Компанија се обавезује да ће повремено објављивати еколошке показатеље путем годишњег јавно доступног извештаја о одрживости ради повећања видљивости за све заинтересоване чиниоце, 
укључујући особље, добављаче и клијенте. 

Ова политика обухвата све ентитете, повезана друштва и објекте компаније IGT широм света и у складу је са ставовима трговинских удружења чији је IGT члан. Ова политика је јавно доступна на 
веб-сајту www.igt.com. 

 
IGT ће се активно трудити да сведе стварање отпада на најмању могућу меру, смањи коришћење природних ресурса и спречи загађење утврђивањем циљева усмерених ка сталном унапређивању система 
за еколошко управљање компаније IGT. 

 
У главне еколошке обавезе компаније IGT спадају следеће: 

 
Клима и енергија • Наставак побољшања енергетског учинка компаније IGT. 

• Смањење угљеничног трага целе IGT групе у складу са обавезама Циљне иницијативе 

засноване на науци (Science Based Target initiative, SBTi), укључујући емисије које се 

стварају у ланцу вредности Компаније. (нпр. логистика и ангажовање добављача) 

Отпад • Побољшање учинка и напора по питању рециклирања отпада компаније IGT. 

• Одржавање и побољшавање циркуларности производа. 
Вода • Праћење и смањење потрошње воде у раду. 
Запослени • Повећање свести и учешћа у еколошким питањима код запослених. 
Производ • Процена пројектантског модела који омогућава производњу производа компаније IGT уз 

смањење утицаја на животну средину у целом животном циклусу производа. 
• Коришћење одрживије амбалаже. 

 
Стратегија одрживости компаније IGT је изграђена на четири стуба: Поштовање и заштита наших људи, унапређивање одговорности, подржавање наших заједница и подстицање одрживог пословања. 

Еколошки проблеми се решавају и прате у оквиру подстицања одрживог пословања, које је консолидовано у следеће стратешке циљеве: 
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